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INTERROGAZIONE

Piano triennale per la prevenzione della corruzione e di situazioni di conflitti di interessi

Dalla deliberazione della Giunta regionale n. 37 del 16.03.2022 (Piano triennale per la prevenzione
della corruzione e per la trasparenza riferito ai periodo 2022-2023-2024. Legge 6 novembre 2012,
n. 190 e successive modificazioni) risulta quanto segue:

"e) I dipendenti e Ie dipendenti.
Tutti i dipendenti sono chiamati a:
- partecipare ai processo di gestione del rischio;
- osservare Ie misure contenute nel PTPC e Ie disposizioni contenute nel Codice di comportamento
regionale;
- segnalare 1c situazioni di illecito nelle modalitä stabilite dalla legge e dalle procedure interne;
- comunicare Ie situazioni di conflitto di interessi."ii

Ciö premesso e ai fine di svolgere in modo ottimale la funzione di controllo da parte dei
Consiglieri regionali, si chiede di dare risposta ai seguenti quesiti:

l. Quante situazioni di conflitti di interessi sono stati segnalati negli ultimi cinque anni
nell'ambito della prevenzione della corruzione a livello della Regione Autonoma Trentino-Alto
Adige/Südtirol? Si prega di fomire una suddivisione dettagliata per anno e di indicare quali
conflitti di interessi sono emersi.

2. Quali Uffici o Ripartizioni della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige/Südtirol sono stati
particolarmente interessati e a cosa sono riconducibili i conflitti di interessi riscontrati?

3. Quali sono state Ie conseguenze dei conflitti di interessi riscontrati di cui alle domande
precedent!? Si prega di fornire una descrizione dettagliata.

f.to: LA CONSIGLIERA REGIONALE
Ulli MAIR
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Anden

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr. Josef Noggler
38100Trient

Bozen, den 28. März 2022

Anfrage ^- wl^/

Der Dreijahresplan für die Korruptionsvorbeugung und Fälle von Interessenskonflikten

Aus dem Beschluss der Regionalregierung Nr. 37 vom 16.03,2022 (Dreijahresplan für die Korruptionsvorbeugung und
die Transparenz für den Zeitraum 2022-2023-2024. Gesetz vom 6. November 2012, Nr. 190 i.d.g.F.) geht unter anderem
Folgendes hervor:
„e) Die Bediensteten
Alle Bediensteten müssen

- zum Risikomanagement beitragen;
- die im Dreijahresplan enthaltenen Maßnahmen sowie die Verhaltensregeln für das Personal der Region befolgen;
- rechtswidrige Handlungen nach den im Gesetz und in den internen Verfahrens-
regeln vorgesehenen Modalitäten melden;
- Fälle von Interessenkonflikt mitteilen."

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion durch die Abgeordneten,
ergeben sich folgende Fragen mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie viele Fälle von Interessenskonflikten im Zuge der Korruptionsvorbeugung auf Ebene der Autonomen Region
Trentino-Südtirol wurden in den vergangenen fünf Jahren mitgeteilt? Es wird um eine detaillierte Aufschlüsselung
nach Jahren gebeten und die Nennung der aufgetretenen Interessenskonflikte.

2. Welche Ämter bzw. Abteilungen der Region Trentino-Südtirol waren insbesondere betroffen und worauf lassen sich
die festgestellten Interessenskonflikte zurückführen?

3. Welche Konsequenzen führten die festgestellten Interessenskonflikte, wie sie aus den vorhergehenden Fragen
hervorgehen, mit sich? Es wird um eine genaue Darlegung gebeten.

Re&i'Äbg. Ulli Mair
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